

Press Release

2019 年 12 月 2 日 株式会社ファジー・アド・オフィス

~ "モノ・コト・トコロ・ヒト×埼玉県"の切り口で豊かな子育てライフのきっかけを提案するフリー・マガジン~

『ピースなじかん』

「日本タウン誌・フリーペーパー大賞 2019」

ライフスタイル部門優秀賞を受賞!

同誌における同アワード優秀賞受賞は2年ぶり2回目の快挙

総合住宅展示場の企画・運営を行なう株式会社ファジー・アド・オフィス(本社:東京都新宿区/代表取締役:梶谷文明)は、自社で制作・発行をしている埼玉県の子育て世代向けフリー・マガジン『ピースなじかん』において、「日本タウン誌・フリーペーパー大賞 2019」のライフスタイル部門優秀賞を受賞いたしました。

年に1度開催される日本唯一のフリーペーパーの祭典「日本タウン誌・フリーペーパー大賞」。部門は、審査員による審査部門のほか、特別出展や読者投票部門など、合計16から成り、企画の切り口や写真、コピーライティング、デザインの表現力に優れている媒体を表彰します。今年で9回目を迎える2019年度は、全国各地から402誌がエントリーし、注目度の高さが伺えるアワードとなりました。

小誌は、ライフスタイル部門にエントリー。同部門は、地域密着のご当地コンテンツを中心に、その地域で暮らす人々への有益な情報に関して、企画の切り口や写真、コピーライティング、デザインの表現力に優れている媒体に与えられるアワードです。



後援·內阁府/ 栓済座業省/ 展桥水座省/ 観光厅 (公社)日本観光振興協会

審査員による審査部門 191 誌中、ライフスタイル部門のエントリー数は 73 誌。同部門は最もエントリー数が多いといわれるなか、小誌はこの度、優秀賞を受賞いたしました。同誌においては、2017 年の新創刊部門優秀賞に続き、2 回目の受賞となります。

〈日本タウン誌・フリーペーパー大賞 2019 授賞式〉

11月29日(金)13:30~ @国立科学博物館(東京・上野)

日本タウン誌・フリーペーパー大賞 2019 http://award.nicoanet.jp/





- 今回の受賞をもちまして、埼玉県は子育てしやすい地域であり、年代問わずに楽しめて魅力あふれる スポットがたくさんあることを県内外の方々に改めて知っていただける機会になればと思っております。

そして、地域密着型の子育てファミリー向けの媒体として、ページをめくるたびに親子の間にピースな時間が流れることを願い、読んでくれる全ての人たちに有意義で楽しいと思ってもらえる情報をお届けし続けてまいります。

【本件に関する報道関係者様のお問い合わせ先】

ピースなじかん編集部 (株式会社ファジー・アド・オフィス) 担当:山口、織田 (E-mai) peace info@fao.co.jp (TEL) 03-5227-6778 (FAX) 03-5227-6785



<ライフスタイル部門にエントリーした小誌夏号 vol.12 の紹介>

特集は、ジオパークに認定された秩父エリアを舞台に「海なし県」の 埼玉に海があったことなど、知られざる埼玉の成り立ちを楽しみながら 学べるジオ体験をご紹介。他にも親子で参加できる防災体験スポットや 読者ママによるカフェ紹介など、埼玉県の子育てファミリーの知的 好奇心を刺激する内容が盛りだくさんです。





夏号(vol.12)表紙

「ピースなじかん」とは?

2016年の秋からスタートし、現在 13誌を発行している埼玉県の子育てファミリー向けのフリー・マガジン。埼玉で生まれ育つ子どもたちにとって、故郷が素敵な思い出とともに未来へ継承されることを望み、そしてページをめくるたびに親子の間に "ピース"なひとときが流れることを願ってスタートしました。埼玉県の子育てファミリーに向けて、豊かな子育てライフのきっかけをお届けしています。

そのほか、埼玉県の子育てファミリーへの様々な取り組みも実施。弊社運営の総合住宅展示場との コラボレーションで、子育てママによるカルチャー講座の運営やサポート、子どもの可能性を引き 出すイベントなども行っています。

く媒体概要>

発 行:株式会社ファジー・アド・オフィス

体 裁: B5版(182mm×257mm)/オールカラー32P前後

発 行 部 数:45,700部 **配 布**:年4回(季刊発行)

主 な 配 布 先 : 埼玉県内保育園・幼稚園・子育て支援センターなど、6 1 5 の保育施設 主 な 読 者: 0~6歳のお子さまがいる20~40代の母親、ファミリー

U R L: http://www.peacenajikan.jp

Facebook : https://www.facebook.com/peacenajikan.jp/
Instagram: https://www.instagram.com/peacenajikan/

◆ 株式会社ファジー・アド・オフィス 会社概要 ◆

会 社 名 : 株式会社ファジー・アド・オフィス

所 在 地 : 東京都新宿区市谷本村町2-10 ストリーム市ヶ谷

代表者: 代表取締役社長 梶谷 文明

事業内容: 総合住宅展示場事業、プロモーション事業、不動産事業 他

(弊社の総合住宅展示場「ハウジングステージ」は、埼玉県の8会場をはじめ、都内や群馬県など合わせて14会場にて展開)

資 本 金 : 5,000万円

U R L: http://www.fao.co.jp/
x2016 年 2 月 ISO27001 認証取得

【本件に関する報道関係者様のお問い合わせ先】

ピースなじかん編集部 (株式会社ファジー・アド・オフィス) 担当:山口、織田 (E-mai) peace info@fao.co.jp (TEL) 03-5227-6778 (FAX) 03-5227-6785